
令和 6 年度 御嵩町町政モニター 第３回アンケート結果 
 
令和 6 年度 第３回目の町政モニターは、1月 31日（金）から 2月 21日（金）におこ

ない、回答率は 82.6％でした。 
 
 

■１ 確定申告に関するアンケート調査 
 

問１．利用したことのある確定申告の会場を次の中から選んでください。（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.御嵩町役場 
2.上之郷公民館 
3.伏見公民館 
4.どこも利用したことはない 
 

 
 
 
 
（問１で「御嵩町役場」「上之郷公民館」「伏見公民館」を選択した方にお聞きします。） 
問２．上記会場を選択した理由は何ですか。（複数選択可） 

 
（選択肢） 
1.自治会ごとに指定された日時の会場  
2.家や職場から近い  



3.空いている 
4.他の用事のついで 
5.都合の良い日程の会場 
6.その他 
 

 
 
その他：電話で相談した税務課職員に関連内容の相談がしたかったから。 
 
 
 

問 3．確定申告会場が御嵩町役場のみとなった場合、不便に感じますか。  
 

 
 
 
 

 



問４．会場まで出向かなくても、ご自宅からパソコンやスマートフォンで確定申告（e-
tax）ができることを知っていますか。 

 

 
 
 
 

（問 4 で「知っているが、利用したことはない」を選択した方にお聞きします。） 
問５．e-tax を利用したことがない理由は何ですか。（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.申告する必要がない  
2.やり方が分からない  
3.パソコンやスマートフォンを持っていない 
4.対面で相談しながら申告したい 
5.その他 
 

 



■２ マイナンバーカードに関するアンケート調査 
 

問１．マイナンバーカードを取得していますか。 
 

 
 
 
 
（問 1 で「はい」を選択した方にお聞きします。） 
問２．いつ取得しましたか。  
 

 
 
 
 
 
 
 



（問 1 で「はい」を選択した方にお聞きします。） 
問３．マイナンバーカードをどのような目的で利用していますか。（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.本人確認  
2.行政手続き（税務申告など）  
3.健康保険証 
4.銀行口座の開設 
5.利用していない 
6.その他  

 

 
 
 
（問 1 で「はい」を選択した方にお聞きします。） 
問４．マイナンバーカードを利用する頻度はどれくらいですか。  
 

 



（問 1 で「いいえ」を選択した方にお聞きします。） 
問５．取得していない理由を教えてください。（複数選択可） 
 

 

 
 
 
■３ 農林業に関するアンケート調査 

 
問１．周辺にある農地についての印象を教えてください。（複数選択可） 

 
（選択肢） 
1.景観が良い  
2.季節を感じることができる  
3.耕作放棄されている農地が増えた 
4.農作業の音や埃などが気になる  
5.宅地化が進んで好ましい 
6.宅地化が進んで好ましくない 
7.その他 
 



 

 
 
 
問２．農業についてどのようなイメージを持っていますか。（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.食料安全保障に関わる重要な業種 
2.自然とのふれあいや季節の変化が感じられる魅力がある 
3.収益的・労働内容的に魅力がある 
4.収益的・労働内容的に魅力がない  
5.天候の影響を受けやすくリスクが高い 
6.その他 

 

 
 



（現在、作物を育てている方にお聞きします。） 
問 3．作物を育てている理由は何ですか。（家庭菜園含む）（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.自分で作ったものを食べたいから  
2.農作業が好きだから  
3.食料自給率に不安があるから 
4.所有する農地の維持管理が必要だから 
5.農業が主たる職業であるため 
6.その他 

  
 
 
問 4．御嵩町では、農作物被害を防ぐため、有害鳥獣捕獲隊（狩猟免許を持っている方に
協力していただいている団体）を結成して、イノシシ等の捕獲を実施していますが、この
活動を知っていますか。 
 

 



問 5．御嵩町では、農作物を守るための自衛手段として電気牧柵等の設置をする方に対す
る補助金制度がありますが、知っていますか。 
 

 

 
 
 
■４ ため池、こけ山、森林に関するアンケート調査 

 
問１．ため池ハザードマップについて、現在ホームページで公開していますが、充分だと思
いますか。 

 

 
 

 
 
 



問２．御嵩町は 9月から 11 月にかけてこけ山を一般開放（入山料あり）していますが、
電子決済および予約システムが未完備のため、窓口受付のみの対応となっております。 
完備するためには、入山料の値上げを伴うことになりますが、上記システムの整備は必要
だと思いますか。 

 

 
その他：こけ山に興味がないから分からない。 

 
 
 
問 3．御嵩町の森林についてどのようなイメージを持っていますか。（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.景観が良い  
2.季節を感じることができる 
3.森林資源として活用している 
4.整備が放棄されている森林が増えた 
5.施業の音や埃などが気になる 
6.森林施業が進んで好ましい 
7.森林施業が進んで好ましくない 
8.その他 

 
 
 
 
 
 



 

その他：山林組合の管理している土地の管理がよくない。 
 
 
 
問 4．令和 5年度にみたけの森の木製看板と散策コースの看板を一新しましたが、園内の散
策はしやすくなりましたか。  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



問 5．みたけの森まつり（主催：みたけの森まつり実行委員会）は、令和 5 年度、降雨に
よるイベント中止のリスクを考え、梅雨の時期を避けて 5月に開催しましたが、開催時期
はいつ頃がいいと思いますか。 
 

 

 
 
 
■５ スポーツに関するアンケート調査 
問１．日頃からスポーツを行いますか。  

 

 
 

 
 
 
 



（問 1 で「はい」を選択した方にお聞きします。） 
問２．どのようなスポーツを行いますか。（複数選択可） 

 
（選択肢） 
1.ウォーキング  
2.筋力トレーニング  
3.ダンス・踊り  
4.野球・ソフトボール  
5.サッカー  
6.バレー・ソフトバレーボール  
7.バスケットボール 
8.テニス 
9.卓球 
10.バドミントン 
11.その他 
 

 
 
その他：ゴルフ、ヨガ 
 
 
 
 
 
 
 
 



（問 1 で「いいえ」を選択した方にお聞きします。） 
問３．主な理由は何ですか。（複数選択可） 

 
（選択肢） 
1.忙しくて時間がない  
2.仕事や家事で疲れている  
3.仲間がいない  
4.スポーツに興味がない  
5.年をとったから  
6.けがや病気のため  
7.お金がかかるから 
8.その他 
 

 
 
 
 

問 4．町のスポーツ情報をどこから入手していますか。（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.広報紙『ほっとみたけ』 
2.回覧 
3.防災行政無線 
4.町ホームページ 
5.知人からの紹介 
6.その他 



 
 
 
 

問 5．町のスポーツ施設（B&G 海洋センター体育館・プール、南山公園野球場、テニスコ
ート、白山多目的グラウンド、顔戸グラウンド、伏見グラウンド、学校体育館・グラウン
ド等）を利用したことがありますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



（問 5 で「ある」を選択した方にお聞きします。） 
問 6．施設の利用における満足度を教えてください。 

 

 
 

（問 5 で「ない」を選択した方にお聞きします。） 
問 7．利用したことがない理由は何ですか。（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.民間のスポーツ施設を利用しているから  
2.町外のスポーツ施設を利用しているから 
3.施設の予約が取れないから 
4.利用方法がわからない 
5.忙しくて時間がない 
6.スポーツに興味がない 
7.その他 

 
その他：利用する必要がない 



問 8．町のスポーツ施設の使用料金についてどう思いますか。 
【料金一例】 ▪B&G海洋センター体育館 （団体）630 円／時間 （個人）高校・一般
110 円／人、小・中学生 60 円／人  ▪テニスコート 1 コート（2時間）840 円 
 

 

 
 
 
 
問 9．町のスポーツ施設の利用料金を上げることについてどう思いますか。 
 

 

 
 
 
 



問 10．今後、町のスポーツ振興を図るために、どのようなことが重要だと思いますか。
（複数選択可） 
 
（選択肢） 
1.各種スポーツ大会・教室の開催  
2.スポーツ指導者の養成 
3.スポーツ施設の整備・充実  
4.総合地域スポーツクラブの充実 
5.既存の団体の活動の充実 

 6.その他 
 

 


